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Πολιτική κατά της Δωροδοκίας και της Διαφθοράς 

 

Η εταιρεία ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΕ, όλα τα μέλη της Διοίκησης, τα πρόσωπα που ασκούν 

διευθυντικά καθήκοντα, το προσωπικό, καθώς και οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο το οποίο 

ενεργεί εξ ονόματος της επιχείρησης, με την παρούσα Πολιτική δεσμεύονται να 

δημιουργήσουν ένα πλαίσιο υποχρεώσεων και κατευθυντήριων γραμμών, προκειμένου 

να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο για την πρόληψη, αποτροπή και καταπολέμηση της 

δωροδοκίας σε πλήρη συμμόρφωση με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο.  

 

Η εταιρεία κατανοώντας τον ορισμό και τις επιπτώσεις της δωροδοκίας και των 

μορφών της, ενθαρρύνει την εμπιστευτική αναφορά κάθε περιστατικού ή υποψίας περί 

δωροδοκίας, εκπαιδεύει κατάλληλα τους εργαζόμενους και τους συνεργάτες της για την 

αναγνώριση ενεργειών που συνδέονται με τη δωροδοκία και φροντίζει για την προστασία 

της φήμης της επιχείρησης. 

 

Η διατήρηση της αμεροληψίας και της ακεραιότητας όλων των σχετιζόμενων με την 

εταιρεία εμπλεκόμενων, αποτελεί προτεραιότητα για όλες τις συναλλαγές που πηγάζουν 

από την εταιρεία. H εταιρεία έχει εφαρμόσει πρακτικές και οδηγίες, με σκοπό την 

πρόληψη, την αποτροπή και την εξάλειψη της δωροδοκίας και της διαφθοράς. 

 

Στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, η επιχείρηση μπορεί να υποστηρίξει 

οργανώσεις ή να προχωρήσει σε χορηγία εκδηλώσεων και δράσεων. Ωστόσο, σε όλες τις 

περιπτώσεις διασφαλίζεται ότι οι εισφορές και χορηγίες φιλανθρωπικού και κοινωνικού 

χαρακτήρα, προσφέρονται μόνο σε αναγνωρισμένους οργανισμούς και κατόπιν σχετικής 

έρευνας και αξιολόγησης, χωρίς να υπάρχει προσδοκία για την απόκτηση επιχειρηματικού 

πλεονεκτήματος ή άλλης προνομιακής μεταχείρισης σε αντάλλαγμα. 

 

Οι εργαζόμενοι της εταιρείας είναι ενήμεροι αναφορικά με την παρούσα Πολιτική και 

τις σχετικές διαδικασίες και είναι σε εγρήγορση για να αναφέρουν, είτε επώνυμα είτε 

ανώνυμα, αρμοδίως κάθε περιστατικό που υποπίπτει στην αντίληψή τους και ενέχει 

στοιχεία ή προκαλεί υποψία δωροδοκίας ή κατάσταση που θα μπορούσε να εκθέσει την 

εταιρεία στον κίνδυνο της δωροδοκίας.  
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